

大货车满载燃料冲进超市

相撞后失控,司机和超市4人都受伤

文/片 本报记者 刘云菲 实习生 刘亚文

2日下午2点半左右,在莘县朝城镇东街村,两辆大货车相撞后,一辆满载燃料的大货车冲进路边超市。当时,超市老板冯先生正与母亲、侄子和一名村民闲聊,4个人被撞后当场失去知觉。司机伤势严重,其中一人腿折了。



蓝色大货车车头损毁严重,超市半个屋子都撞坏了。

货车相撞失控 一辆冲进超市

冯先生的超市在莘县东环路路西,距离朝城镇大约10里地。3日上午,超市附近的路面上还有碎玻璃和货车的零件碎片,一辆撞毁的蓝色大货车停在超市东面,车头挤压变形,车尾也有损伤,车上拉的装有造纸用的化学燃料的铁罐,有几个散落在地上。记者在现场看到,被撞的超市大半个屋子损坏,地上到处是落下的砖头和撞坏的铁门门框,门前的一棵

树也撞断了。超市门前,刘清朝等人正在等保险公司的人。刘清朝说,他是店主冯先生的邻居,2日下午2点半左右正下雨,一辆红色大货车突然撞上一辆蓝色大货车,红色大货车的车头撞蓝色大货车的车尾,蓝色大货车来不及刹车冲进路边超市。“我当时就在附近,那情景真吓人,我急忙赶到超市救人。”

超市四人昏迷 司机伤势严重

当时,刘清朝等十几个人赶到超市施救。“老冯一个胳膊缺了块肉,腿踝也伤了。他们4人全都昏了,我先把老太太背了出来。”参与施救的冯文振说起这件事还心有余悸,“别提当时多吓人了,红色大货车的车头直接跑到了车后,里面有两个人,现在还不知道咋样。蓝色大货车的司机当时腿就折了,人也昏迷,副驾驶的

那个人伤得也挺重。”刘清朝说,蓝色大货车损坏得太厉害,司机被压在车头里出不来,消防队员先用钢丝绳把车拖开,费了很大力气才把他救出来。“绳子现在还在那里,司机伤得很严重,折了一条腿,听说已经送到聊城,恐怕有生命危险。下雨天路面滑,这俩车开得太快。”

当事人回忆>>

“正在屋里聊天,一个车轮子冲进来”

3日下午,记者在莘县第二人民医院见到了正在住院的冯先生等人。冯先生的老母亲躺在病床上绑着绷带,冯先生的右脚和左手腕包着纱布,他侄子手上也包扎着,被撞的村民躺在病床上不吭声。冯先生表情痛苦地说,

在那里开了7年超市,从没想到会发生这样的事,真是祸从天降。“我们几个正在屋里聊天,一回头看见一个车轮子进来,还不知道是怎么回事就没意识了。”冯先生的爱人梁玉华说,当时她在后屋看孩子,事情发生后也傻了眼。“就怕人出事,现

在还得住院观察。房子成了危房,东西也没了,超市里面的冰箱、电视、空调、电脑全毁了,至少得损失好几万。”梁玉华说,现在一边治病一边等赔偿的消息。“还不知道怎么处理,等等看吧。”

吃放心火锅、品快乐生活

7月29日,齐鲁电视台的拉呱节目记者王志伟对利民东路**东方肥牛王**的浓香骨汤及健康餐饮、绿色美食以诚为本顾客至上的经营理念进行了报道。

利民东路**东方肥牛王**自开业两年来,一直秉承向顾客负责、让顾客吃上放心火锅的原则,承诺本店所使用的香浓骨汤是由牛骨、羊骨、老鸡、老鸭熬制而成,调料是由瑶柱、腰果、松籽、大海米等

几十种原料秘制而成,所有出品不含添加剂,确保中间环节的绝对安全,有家乐鸡精、海天金标生抽、雀巢美极、味好美黑胡椒粉、李锦记沙茶酱、李锦记虾酱、古月龙山加饭酒、四季宝花生酱等,本店绝对禁止使用国家违禁食品添加剂。

利民东路**东方肥牛王**致力于打造水城人民一个放心的火锅店,欢迎广大顾客前来品尝、品鉴、指导!



订餐电话: 0635-2936789
长期招聘工作人员 电话:18806359266



嘉華國旅 济南直飞台湾环岛8日5980元

空调专列 8月12日发团: 呼伦贝尔大草原 满洲里中俄边境 北戴河9日 中铺2880元/人
8月12日发团: 长白山 镜泊湖 长春 哈尔滨 南北戴河9日 中铺3180元/人
西藏拉萨 日喀则 林芝全景双卧12日7280元/人 (诚聘: 导游 计调 底薪1000元/月+提成)

地址: 聊城市东昌西路凤凰台50米路东 电话: 8428001 8428002 6955588 13906358884 15206500958